

自動車輸送統計月報（平成18年4月分）数値の訂正について

平成18年4月分 について、以下の項目を訂正致します。

【平成18年12月22日訂正】

P14~15 総括表（5）について

（誤）

	自動車生産台数							
	トラック (含トレ-ラ-)		バス		乗用車		軽自動車 (二輪車を除く)	
	両	指数	両	指数	両	指数	両	指数
17	1,135,928	101	77,759	142	7,737,189	110	1,949,888	105
前年度比(%)	93.1		123.8		103.9		103.0	

（正）

17	1,135,928	101	78,517	144	7,737,189	110	1,949,888	105
前年度比(%)	93.1		125.0		103.9		103.0	